MYHWMUWNANBHUE
YYPEXOAEHWE

HAYYHO-METOAWUYECKY: "

NHPOPMALUOHH bIN
LEHTP»

308000, r. BenropoA,
.~ Monosa, 25 "“A"

ST @ [O-
§ 123 S (o
[ i
J 0|3 |° 14| ¢3
eaihva

COF



N
LSHo | Pewe WuE |
k4 =2¢ ;\i?.:,_(?
h=1n : h o akirp 2 m ‘“r«,“‘t
pt=1e H 4' mit\'fﬂ WMty wetag Mg
al= 10Nic / ﬁ,}
Ve =0 t1
t'\u,_'—? \ . Cmp
l Q - & ]‘
nn!r.nﬁ,guuf H'—ﬁ'l:q I’I'I o= 9({1 g:._{;){)
L ¥y AN B vy =3
W€ "-113&#. LS Z
2

b= d H}*ffumﬁ- Sn
T

&{11' 2 st + . = 1

3

ﬂh{"ﬁ?_ —\{&":"y\ 4 O,Z:O




m

MYHUALWUNANBHUE
YYPEWOEHWE
HAYYHO-METOAUHECKV |
AHOOPMALIMOHHbBIV
LEHTP»

108000, r. BenropoA,
nﬂnﬂEa_ ?5 llﬁl'l"l‘




Redy. = 2TRY3IR2rg

_ IR _ ¥y
3T —3F-F 3R ! Vi
IO-%-=3I B 2 _3\4
3R
3/1; g_k_l_h < N L qlk‘ =
YR R 7 2000y

Qumbem. Loy 20T0A = 0,00014 = OnA

[e



MYHAUUNANBHOE
| YYPEXAEHWE |
HAYMHO-METOAUYECKY i
MH':DOFMAHHOHHI:II?I
LEHTP»

18000, r. benropoA,
1 Monosa, 25 "A"

.

. N
Dduo T v un
mMm=200¢ =02
R r=02wy PALLNOTPON Watmoneo (ATYAER
f%figg“ﬁ \
| DTR| —
F 492 »eRL Q l Q“nﬂl
l gl
| {:: Ob C_ 1) nEH NCAHOLT o PACNINABUTCA
e@= 10004 % : | =
| | 50 if.@h@r L{H‘-I:)I = (Cama oty 4 Ahﬂ
k= 330 «B
| "Ta{_' M A = ed g At = 1200+ 0,2 S0
C*‘\ﬁ't?.f'/q 20 20 *33!3-15'
vin= ?
| = 0,11 ¢

Morno 6uith AORABNERD M6AA Gus

¥ (TACD NLiay TCAACRY 0 P ARUE sSECUA
)

v 1 ko, = OO
‘?3 BoBa ONCAKDCTLD  3ANEPIHET

{;6“6 Ata i-A mB = Cama a'{i

- mé i
- c¥ adr td~d - 2;;#“_‘_

Cama |

)



| '5) AcA HE PaCRARUTCA U RORA ME (YAET

SAMEPBATL \up oW fhormuampm mtimtplog,,

t=00(
eB mb atd4 = Carma Atz
2 &3&6’&’[’4 2 00O
"M 8 =l
Lalat 2 y2Zo0p

'1) Boan 3ANEPUET  TOABKOD Ha YACTH <She
8 MBatt+ Ad.mé =ta ma at2

mp = B "'\EJ&'!"I <+ ACL."“S_ N 2000 T Q0
2D Y2000 -
— 4+ 164
S) AEH pnchhn%“"ﬂlﬂ} TOALKE woceTD X

c8mbata = Cava b-}lf Amf\’(

e -Gl nte | || 42000
PTEADVAREE TNk B

— 42 330008+ 1

330000




0 D YNPENRBERNE | JT*‘“LW__—_ BE¥ | daad 1) ]
«HAYYHO-METOAMMECKWY S a
UHO®OPMALIMOHHbBIW

LLEHTP»

108000, r. Benropoa,
1. Monosa, 25 “A”

G) Nﬂwmx}a WW

v * ol
. =]

comb atrt g AL ™6 £ mastatAin

C?ME?&'IZ'I +/‘QLM.€ \1‘)_[}[](} +6£Uf"0&\_

™ =
\ —3 o
TR A X \{2000 t 330 000y

1‘131“\“ N
! H:mﬁr:ﬂrliﬁl
lfﬁ:1ﬂﬂﬂk \

mz 00K wq : 2 i
-Uq = 20Mie /) Ty — re -
| GE"’ ™ ' o B s P s U4

UMM P ("] I ]

— — - 1005 -

(1™}




2 Ariee <
_ my’ oty (U
&= TR b 2

Q: 100 - B ~3996 = 83 (v O¢
,\/ =) (&% TN (-’\333&1001 0)4




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

